KoHTpoIbHO- H3MepHUTeTbHbIe MATEPHAJBI IJIsl MPOBEIEHHsI MPOMEKYTOYHOH aTTecTAIINI
10 MpeIMeTy MaTeMaTHKA 3a Kypc 7 KJiacca

1.

Lleab — BbIsSIBIICEHHE YPOBHS OCBOEHUS MPEIMETHBIX 00pa30BaTEIbHBIX PE3YIbTAaTOB B
cootBeTcTBUU ¢ TpeboBanusmu OOII u ctangapra.

CTpyKTypa HTOroBOI padoThl
Crpykrypa KM HampaBneHa Ha pelieHHe OBYX 3anad: (OPMHUPOBAHUA Y BCEX
o0yyJaromxcs 0a3oBoi MaTeMaTU4YECKOMN COCTaBJIAIOLIEN
(GYHKIIMOHATBHYIO OCHOBY 00IIero oopa3oBaHus, U (GOPMUPOBAHUS
MIOATOTOBKU  JIJIS 3a/IaHUM MOBBILIEHHOTO YPOBHS.
PabGora coctour w3 Tpéx wMoxayieil: «Anrebpa», «l'eomerpusi»,
B  wmomynum  «Anrebpa», «['eoMeTpus»BXOIUT  JABE

COOTBCTCTBYIOIMC ITPOBECPKE HA 0a30BOM U ITOBBIILIEHHOM YPOBHAIX, B MOAYJIb «PeanbpHas

MOJATOTOBKH,
MaTeEMaTHYECKOM

«PeanbpHas
MaTeMaTHKa. 4acTy,
MaTeMaTHKay BXOJUT OJ(HA YaCTh, COOTBETCTBYIOMIASIIPOBEPKE HA 0A30BOM YpPOBHE.
Monyne «Anredpa» comepxkut 12 3amanwmii: B yactu 1 — 9 3amanwmii; B yactu 2 —
33amanust. Moaynb «['eoMeTpus» COACPKUT 2 3amaHus: B 4acTu | — 1 3aganue; B 4acTH
2 — 1 3amanue. Monyns «PeanbHas marematuka» conmepkut 1 3amanue: B wactu 1 — 1
3aJaHHE.
Bcero B pabote 15 3ananuii, u3 kotopsix 11 3aganuii 6a30Boro ypoBHs, 4 3a1aHus
MOBBIIICHHOT'O YPOBHSI.

3.Pacnpenenenue 3ajaHuii No npoBepsieMbIM NMPeIMETHBIM CIIOCO0AM JelicTBUS:

biok [Tposepsiemoe ymenue u | Konuuec | Homepa | YpoBeHb MaxkcumanbHbI
COJIEp>KaHusl | CIOCOOBI ACHCTBUS TBO 3aJ]aHu | CIOKHOCTH | U Oasi 3a
3aJJaHuH KaXkJoe
3a/1aHNe
JleticTBus co | YMETb BBITIOTHATD 3 2,59 b 1
CTETICHSIMHU JICHCTBHS CO CTETICHSIMHU
[IpeobOpazoBa | YMETh BHIIOIHATH 3 1,3,7 b 1
HUE JIEUCTBUSA C
MHOTOYJIEHOB | MHOTOWJIEHAMHU
(packpsIBaTh CKOOKH,
MIPUBOIUTH TTOIOOHBIE
cliaraemble,
HCII0JIb30BaTh (hOPMYJIbI
COKpaIIEHHOIO
YMHOKEHUS)
BepositHocTs | OTBEuaTh Ha 1 11 b 1
51 MIPOCTEUIINE BOITPOCHI
CTaTHCTHKA CTaTUCTUYECKOTO
Xapakrepa
OyHKIMH Pacnio3naBate rpaduxu 2 4,12 4-b 4-1
M3y4YEHHBIX 12-11 12-2
AIIEMEHTaPHBIX
(G yHKIMIA, COOTHOCHUTD




ux ¢ popmynamu,
3aJar0IUMHU(PYHKIUH.
[Tepexoauth OT
AQHAJTMTUYECKOTO SI3bIKa
onucaHuApyHKIHUN K
rpaduuecKomy

Ha000pOT.
Permtenne YMmeTs pemarhb 3 8,10,15 8,10-b 8,10-1
ypaBHEHUH, yYpaBHEHUSI, CHCTEMBI 15-11 15-2
CHUCTEM ypaBHEHUM, UCTIOIB3YS
ypaBHEHUU CBOMCTBA YMCIIOBBIX

PaBEHCTB U MMpaBuia

npeoOpa3oBaHMs

yYpaBHEHUH. Y METh
paboTaTh ¢ mapamMeTpoM.

Pemenue YMeTh nepeBoAuTh Ha 1 14 I1 2
3aja4 C MaTEeMaTHYECKUH SI3bIK
TTOMOIIBIO YCIIOBHE 3a7Ia4H,
ypaBHCHUI UCIIOJIb30BATh

YpaBHEHHE IS PEIICHUS

3ajau.
Harmagaas YmeTh n300paxarsb 2 6,13 6-b 6-1
reOMETpUs r€OMETPUUYECKHE 13-11 13-2

(bUrypHbI; BBITOIHATH
YEPTEKHU 10 YCIOBUIO
3a7a4M, YMETh
MIPUMEHSATH
ONpe/ICIICHUs, CBOMCTRBA,
TEOPEMBI ITPU PELLIEHUN
3a/1a4, yMeTh peniaTh
3a71a4M, CBA3aHHBIC C
OTHOIIICHUEM,
MIPONOPLIMOHATIBHOCTHIO
BCJINYHH.

4. TIpoao/LKMTEJbLHOCTh THATHOCTHYECKOH padoThl
Ha BwINTOTHEHWE AMATHOCTHYECKOM paboThI 1Mo MateMaTtuke gaérces 90 MUHYT.
5. Kpurepuu oneHUBaHUA:

MaxkcumanbsHbIi 6ai 3a paboTy B neiaom — 19.

3ananus, oueHnBaeMble 1 0amiom ( 1 4yacTh), CUMTAIOTCS BBHITOJIHEHHBIMH BEPHO, €CIIN
yKa3aH HOMEp BEpHOTO OTBETa (B 3aJJaHUSAX C BHIOOPOM OTBETA), WJIM BIIUCAH BEPHBIA OTBET
(B 33/1aHUAX C KPATKUM OTBETOM).



KommuectBo MaxkcuMalbHBIA 0al1 32 OHO MaxkcuMaIbHBIA 0at
3ajaHui 3aJaHue 3a BCeE 3aJaHUs
Yacts 1 11 1
Yacts 2 4 2

OTMeTKa M0 NATHOAJILHOM HIKAaJIe

«2»

«3»

«4»

«5»

[TepBuunbIe OamTHI

0-5

6-10

11-16

17-19

6. Tekct padoTbl

7 kjacce

Bapuanr 1

IlepBast yacTb

1.Haiinu 3HaueHne BhIpaXeHUs 3592-3492,

1)6980 2) 7080 3)7060 4) 1368

2.Pacrionoxure Beipaxenus -0,4; (-0,4)%; (-0,4)%(-0.4)°

B HOp}II[Ke B03paCTaHI/I$I ux 3Ha‘leHHfI
1)-0,4; (0,4)% : (-0,4)? : (-0,4)°

2) -0,4; (-0,4)%; (-04)% (-0,4)°

3.IIpejicTaBbTe B BH/IE MHOTOUICHA CTAHAAPTHOTO Bra SX(x-3)-5(x-4)%

1)-15x+16  2)-15x+80 3)25x-80  4)55x+80

4. YCcTaHOBH COOTBETCTBUE MEXY (PYHKIIUSAMU

A)y=2-x b)y==x+2 B) FXZ

3) (-0,4)%; -0,4; (-0,4)% (-0,4)°

4) (-0,4); (-0,4)% -0,4; (-0,4)°




U UX rpadukamu:

1) y 2) /
0 X 0 X
3) y 4) y
O X 0 X
OTBeT: A b B

5. Haiiu 3HaUYCHHE BRIpOKEHHS Y5 X° -5y° npn x=-3; y=-2.

OrtBerT:

6.B paBHOCTOpOoHHEM TpeyronbHuke ABC mpoBenenst 6uccekrpucsl AD uBF, kotopsie
nepecekatotcs B Touke O. Haiinure yron AOF.

7. Pa3noxxu Ha MHOXKHTENN 4)(2-4y2 —x+ty.

OtBeT

8. YcTaHOBH COOTBETCTBUE MEXKIY YPaBHEHUSIMH
A) 3x-7=2(x-4) B) 3x-7=3(x-2)-1 B) 3x-7=5(x-2)-2x
Y YUCJIOM KOPHEW:

1) HeT kOpHeW  2) oJMH KOpeHb  3) 7Ba KOpHS  4) OECKOHEYHO MHOTO KOpHEH



OrtBerT:

9.Haiixute 3nauenue Bepaxerus ( 25°% 57) : 125°,

OrtBerT:

x+3y=-14

10.Pemn cucremy ypaBHeHHE:! {Zx — 5y =38

Ortser:

11. [Momy4deHs! cneayrolMe JaHHbIE O pOCcTe AecsaTH conaar (B cm): 178, 169, 191, 182, 171,173,
174, 180,179, 164. Haiiqute cpeHuii pocT cosjiata ¥ KOJIUYECTBO COJIAAT BhIIIE CPEIHETO
pocrTa.

OtBeT

Bropas yacrte

12. Tloctpoii rpaduk pyakmmn y=5x-3. Hanummm ypaBHEeHHE MPSIMOH, TapajuiebHOMI
HIOCTPOECHHOMY rpaduKy U npoxojsiieii yepe3 Touky K(-15; -86).

13.CropoHb!l TpeyroyibHUKa OTHOCATCA Kak 2:3:5. Haiinute O0bIIyI0 CTOPOHY TPEYroJibHUKA,
ecsu ero nepumMetp paseH 40 cMm.

14. 113 n1ByX MyHKTOB peKH OJJHOBPEMEHHO HABCTpPeUy JIPYT APYTY BBIIUIMA JBE MOTOPHBIE JTOAKH.
Yepes 1,29 onu BerpeTmuch. CoOCTBEHHAS CKOPOCTh JIOAKH, KOTOpas MUIa MO TEYCHHUIO PEKH,
paBHa 18 kMm/4, a JI0AKH, KOTOpas [IUIa MPOTUB TeueHus, 16kM/4. Jlo BcTpeun oaHa J01Ka
npouuia Ha 9,6xm Oosnbiie apyroi. HaliTi ckopocTh TedeHUsl peKu.

ax+2y=»>
x +y = 10.
uMesna 0ECKOHEYHO MHOTO PEIIeHUH.

15. Jlana cuctema ypaBHEHUM { Haiinute Takue 3naueHus a u b, 9To0OBI cucTeMa



Bapuanrt 2
Yacte 1

1. Haiigute 3HaYCHUE BBIPAKEHUS 536°-5262.
1) 10520 2)11620 3)10620 4) 32140

3 3’ 3 3
B MOPSAKE YOBIBAHUS X 3HAYCHUM.

B(=3)% -3 (3)% (=3
(-
3 (=3) (=3) -5 (=3)
93 (=3)5 (=)=
3. [IpeCTaBbTE B BUEC MHOTOWICHA CTAHAAPTHOrO BHAa 6(X-2)>+6X(5-X).
1) 30x+24  2) 30x-24  3) 6x-24  4)6x+24

2. Pacnonoxu BBIpa)KCHI/I}I(— l)0; _L (_ 1)3; (_ 1)4

4.YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXNY (PYHKIUAMU
A)y=-2x b) FXZ B) y= %x

U UX rpaduxkamu:

1) vy 2) y

3) y 4) y

OrtBer:




. 1
5.HaiiuTe 3HaYCHNE BBIPAKCHHE O,Sa3 — 4b2r1p1/1 a=-2; b=— 3

OrtBerT:

6.B npssmoyronsaoM Tpeyronsauke ABC ¢ runotenysoii AB npoBenena Guccekrpuca
AP. Haitnure yron ABC, ecau yron APB pasen 105°.

7. Pasnoxu Ha MHOXKHUTeIH a — b — 5a° + 5b?
OrtBerT:

8. YcTaHOBU COOTBETCTBUE MEXKIY YPAaBHEHUSIMU

A)Ix —6(x +2)=3x—12

B)9x —6(x +2)=3x -2

B)9x —-6(x+2)=2x-15

Y YUCJIOM UX KOPHEH:

1) onuH KOpeHb 2) aBa KOPHS 3) HET KOpHEH 4) OECKOHEYHO MHOTO KOpHEH

Ortser:

9.Haiigute 3HaueHUE BBIPAKEHUS (95><36): 27,

Ortser:

3x — 2y = —19,

10.Pemmre cucremy ypaBHeHI/m{ 5x + 4y = 5.

OrtBeT:

11.TTomy4ensl cnenyromue JaHHbIE O POCTE JECATH CEMUKITACCHUKOB (B cM.): 158, 162, 165, 152,
168, 191, 170, 153, 168, 166. Haitgute cpequuii pocT ydamuxcsi 7-ro Kjiacca i KOJIM4ECTBO
pe0sT HUXKE CPETHErO POCTa.

OTtBeT:




Yacte 2

12. Tloctpoii rpaduk ¢dyHKIMU y = - 2X + 3 . Hanumm ypaBHEHHE TPSIMOMA, TTapauIeIbHOM
IOCTPOCHHOMY TpadHKy U mpoxosiieii uepes Touky P(25;-33).

13.¥Yrael TpeyroyibHUKa TPONOPLMOHAIBHBI UuciiaM 2, 3, 5. Haiiaute MeHbIIMI yromn
TpeyrojbHUKa.

14.113 1ByX MyHKTOB pEeKH OJHOBPEMEHHO HaBCTpeUy APYT APYTY ABIKYTCS 1BE MOTOPHbIE
JIOJIKHU, COOCTBEHHBIE CKOPOCTH KOTOPBIX paBHbL. CKOPOCTh T€UEHUS PEKU paBHa 2 Km/4. J[o
BCTPEYH JIOJKA, UIyIasi 0 Te4eHuto, nuia 0.9 4, a npyras noxaka nuia 1 4. Haiinu coOcTBeHHYIO
CKOPOCTb JIOJIOK, €CJIU JIOJKa, UAYIas 0 TeYSHHIO, MPOIIIa Ha 2 KM OOJIbLIe, YeM JIpyrasl.

X—2y=6
ax+3y=0>
uMesa 0ECKOHEYHO MHOTO PEIICHHIA.

15./]ana cucrema ypaBHEHUI { Haiinu takue 35ayenus a u b, 4to0bI cucrema

Bapuant 3

Yacte 1

3. Haiiure 3Hauenne Beipaxkenus 579°-4212,
2) 105200 2)158000  3)106200  4) 32140

1 1 1 1
4. Pacmosoxu BeIpaXXEHUS (— E)O; ey (— 5)3; (— 5)4

B NOPSAJIKE YObIBaHUS UX 3HAYEHU.

D(=3) -3 (=3)5 (=3
2 (=)= (=3) -3
3 (=3)5 (35 (=3
-5 () (53)5(=3)
3. [IpencraBbTe B BUE MHOTOUIIEHA CTAHJAPTHOTO BUIA 5(2-x)2+5x(5-x).
1) 30x+24  2)5x+20 3) 6x-24  4)6x+24

4.YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKY () YHKIIUSIMHU



A)y=-2x b) FXZ B) y= %x+1

U UX rpadukamu:

1) vy 2) y \

3) y 4) y

OrtBerT:

. 1
S.Haiipure 3HaueHne BBIPAKEHUE O,Sa4 — 4b2np1/1 a=-3; b=— 2

Ortser:

6.B tpeyronsauke ABC yron A Ha 43° menbiue yrina C. Haiinure yron A, ecinu
BHEUIHU yrou npu BepuinHe C paBeH 97°.
Ortser:

7. Paznoxxu Ha MHOXHUTETU (a+6)2 — 36a%
Ortser:

8. YcTaHOBH COOTBETCTBHE MKy YPABHCHUSIMH
A)8x—-5(x+2)=3x-12

b) 8x - 5(x+2)=3x-2

B) 8x —5(x+2)=2x-15

Y YHUCIIOM UX KOpHEM:

1) onuH KOpeHb 2) aBa KOpHs 3) HET KopHEl 4) 66CKOHEYHO MHOTO KOpPHEH

Ortser:




9.Haiinure 3HaYCHHE BBIPAKEHUS (28X37): 6°.

OrtBerT:

6x + 13y = —23,

10.PemmTe cucremy ypaBHEHUI {_ 4x + 26y = —54.

OrtBerT:

11.Haiitu cpenaee apupmMeTuveckoe u pazmax psa uncer: 58,60,49,35,51,42,65,40.

Ortser:

Yactp 2

12. N3BectHO, uto Touku M(4;8) u N(-2;-13) npunamnexar rpaduky Gpyakuuu y = kX + b.
Haiitu k u b.

13.Ha croponax yria A, paBHoro 43°, ormeuensl Touku B u C, a BHyTpu yria — Touka D Tak,
yto yros ABDpagen 137°, yron BDCpasen 45°. Haiinute yron ACD.

14.]1Ba BenocunenucTa BbleXajld OJJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy IPYT APYTY U3 JABYX FOPOIOB,
paccrosinue Mexay KotopbiMu 90 km. Uepes 3 yaca OHM BCTPETUIINCD, TPUUEM TIEPBBII
BEJIOCHUIIEIUCT IIpoexa Ha 6 kM OoibIie BToporo. HallTH cKOpoCTh Ka)KA0ro BeIOCUIIEANCTA.

15.Cymma nByx umucen paBHa 76, a ¥4 mepBOro 4ncia cocTaBisAoT 5/6 Broporo uucna. Haiiaure
3TH YHUCIIA.

Bapuanr 4

Yacte 1

5. HaiiguTe 3HaUeHNE BBIPAXKEHUS 0.7682-0,2322.
3) 1,052 2)0,536 3)0,620 4) 0,148

6. Pacnosoxwu BbIpaXeHUs (=2)% =2; (-2)% (-2)*
B MOPsI/IKE YOBIBAHHS UX 3HAYCHHUIA.

1)(-2)% -2; (-2)% (-2)*
2) (=2)°;(=2)% (-2)% —2;
3) (-2)% (-2)% -2; (-2)°

10



4) (-2)°%; -2; (-2)°; (-2)".

3. [IpeCTaBbTE B BUE MHOTOWICHA CTAHAAPTHOrO BUa 7(X-3)*+2X(5-X).

1) 5x%-

32x+63  2) 5x%+30x-1  3)6x°-24  4)6x+24

4.Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY (QYHKIIMSIMU
A)y=-2x-2 B)y=x* B)y= %x

U uX rpaduKamu:

1) vy 2) y

Ortser:

3) y 4) y

1

5.Haiixute 3uauenue Beipaxenue 1,5a° — 8b%mpu a=-2; b= — >

OrtBer:

6.13 Touek A u B, nexamux 1no oaHy CTOPOHY OT MPSIMOM, TPOBEECHBI NEPIIEHAUKYIAPHI
AC u BD k sroii npsamoi, yroin BAC pasen 117°. Haiigure yron ABD.

7. Pasnoxu Ha MHOXHTENH ( a-7)°- 9a°.
Ortser:

8. YcTaHOBH COOTBETCTBHE MKy YPABHCHHUSIMH

A)6x —3(x +2)=2x-15

b)6x-3(x+2)=3x-2

B) 6x —3(x +2)=3x-12

Y YUCJIOM UX KOpHEH:

1) onuH KOpeHb 2) ABa KOPHS 3) HET KOpHEH 4) OECKOHEYHO MHOTO KOpHEH

11



OrtBerT:

9.Haiixute 3nauenne Bepaxenns (311x5%): 15,

OrtBerT:

9x — 4y = =35,

10.PemuTe cucreMy ypaBHCHHIA { 3x + 14y = 19.

Ortser:

11.B psany umcen 15,4,11,  ,27,9,17,19 nponyieno oano uucio. Haiiaure ero, ecinu cpeanee
apudmernyeckoe psaa paBHo 15.

OrtBerT:

Yacte 2

12. 3anaii hopmymnoi GpyHKIHIO, TpapUK KOTOPOH mapauiesieH npsmMon y = 6 - 11x u mpoxoaut
uepe3 Touky A(-3;25).

13.buccekrpucsl ADu BE tpeyronsnuka ABC nepecekatorces B Touke O. Haiinure yron C
TpeyroybHuKa, ecinu yroil AOB pasen 140°.

14.Paccrosinue, paBHoe 24 KM, JI0/JIKa IPOIUIbLIA [0 TEYEHHIO 32 4 yaca, a MPOTUB TeUEHUs 3a 6
yacoB. HaliTh cOOCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOJAKH U CKOPOCTh TEUEHUS PEKH.

15.Cpennee apudmerndeckoe nByx urces paBHo 11. Eciu Gonbiiiee 9uciio pa3aenuTs Ha
MEHBbIIIEEe, TO B YaCTHOM NOJIy4HTCs 3, a B octarke 2. Haiitu atn yncna.

12



OTBETHI K 3aJaHUIM

Ne Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanrt 3 Bapuanr 4
1 2 3 2 2

2 1 2 2 3

3 3 4 2 1

4 412 341 341 341

5 43 -31,5 39,5 -14

6 120 60 126 63

7 (x-y)(4x+4y-1) | (a-b)(1-5a-5b) (6-5a)(7a+6) (7-2a)(4a-7)
8 241 431 431 134

9 625 81 12 135

10 (4,-6) (-3:5) (0,5;-2) (-3:2)

11 176,1 162,3 50;30 12

12 y=5x-11 y=-2x+17 k=3,5, b=-6 y=58-11x
13 20 36 135 100

14 3xkM/a 18kM/u 16xM/4a, 14xm/9 Skm/4a,1km/4
15 a=2, b=20 a=-1,5, b=-9 40;36 5;17
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